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議 事 日 程（第１号） 

平成２２年６月４日 金曜日 午前１０時００分開会 

 

 日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 日程第 ２ 会期の決定 

 日程第 ３ 報告第 ２号 平成２１年度長井市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告につ 

              いて                     （報 告） 
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   開     会 

 

 

○町田義昭議長 おはようございます。 

 ただいまから平成22年第３回長井市議会定例

会を開会いたします。 

 初めに、去る５月26日、東京で開催されまし

た全国市議会議長会総会において、表彰状の贈

呈が行われ、当市議会からは永年にわたり地方

自治の振興にご尽力くださいました方に対し表

彰状が授与されましたので、本席において伝達

させていただきます。 

○松本 弘議会事務局長 それでは、順次お名前

をお呼びいたしますので、ご登壇の上、お受け

取りいただきますようお願いいたします。 

 なお、表彰状を受け取られましたら、一たん

前の席にお座りください。 

 大道寺 信議員。 

  （４番大道寺 信議員登壇） 

○町田義昭議長 表彰状。長井市、大道寺 信殿。 

 あなたは市議会議員として10年市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第86回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。 

 平成22年５月26日、全国市議会議長会会長、

五本幸正。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○松本 弘議会事務局長 蒲生光男議員。 

  （６番蒲生光男議員登壇） 

○町田義昭議長 表彰状。長井市、蒲生光男殿。 

 あなたは市議会議員として15年市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第86回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。 

 平成22年５月26日、全国市議会議長会会長、

五本幸正。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○松本 弘議会事務局長 佐々木謙二議員。 

  （７番佐々木謙二議員登壇） 

○町田義昭議長 表彰状。長井市、佐々木謙二殿。 

 あなたは市議会議員として15年市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第86回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。 

 平成22年５月26日、全国市議会議長会会長、

五本幸正。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○松本 弘議会事務局長 安部 隆議員。 

  （８番安部 隆議員登壇） 

○町田義昭議長 表彰状。長井市、安部 隆殿。 

 あなたは市議会議員として15年市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第86回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。 

 平成22年５月26日、全国市議会議長会会長、

五本幸正。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○松本 弘議会事務局長 渋谷佐輔議員。 

  （９番渋谷佐輔議員登壇） 

○町田義昭議長 表彰状。長井市、渋谷佐輔殿。 

 あなたは市議会議員として15年市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第86回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。 

 平成22年５月26日、全国市議会議長会会長、

五本幸正。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○松本 弘議会事務局長 なお、このたびは町田

義昭議長も受賞しておられますので、表彰状の

伝達を鈴木新助議員会長にお願いをいたします。 

 議員会長、ご登壇ください。 

  （16番鈴木新助議員登壇） 

○松本 弘議会事務局長 町田義昭議長、よろし

くお願いします。 
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  （18番町田義昭議員登壇） 

○１６番 鈴木新助議員 表彰状。長井市、町田

義昭殿。 

 あなたは市議会議員として15年市政の振興に

努められ、その功績は著しいものがありますの

で、第86回定期総会に当たり、本会表彰規程に

より表彰いたします。 

 平成22年５月26日、全国市議会議長会会長、

五本幸正。代読。おめでとうございます。（拍

手） 

○松本 弘議会事務局長 続きまして、ただいま

の受賞に対し、議会を代表し、鈴木新助議員会

長からお祝いの言葉をお願いいたします。 

  （16番鈴木新助議員登壇） 

○１６番 鈴木新助議員 議員会を代表いたしま

して、一言お祝いの言葉を申し上げます。 

 このたび、全国市議会議長会から15年表彰並

びに10年表彰を受けられた皆様に心からお祝い

を申し上げます。 

 皆様は市民の熱望と信頼を一身に集められま

して議員に当選され、それぞれに議長や副議長、

常任委員長などの重要ポストを経験され、長井

市政の発展、そして市民福祉の向上に多大なる

貢献をいただきました。心から敬意を表します

とともに、感謝を申し上げたいと存じます。 

 ご案内のように、地方議会は団体の意思決定

機関としての重要な役割を担っているわけでご

ざいますが、皆様におかれましては議会の役割

を十分に認識され、長井市政のためにその職責

を果たしてこられました。このたびの表彰はそ

のような皆様の長年のご活躍、ご労苦に対する

ものと思います。 

 現在、政府では地方主権の確立を重点施策と

して掲げ、地方主権改革三法案の成立を目指し

ますが、地方主権の進展に伴い、地方公共団体

の自己決定、自己責任の範囲が拡大すれば、団

体の意思決定機関としての議会の役割は一層重

要性を増すことになります。皆様におかれまし

ては、この表彰を機にさらなる研さんを積まれ

まして、市政発展のために一層のご尽力を賜り

たいと存じます。 

 最後に、健康に留意されまして、これからも

存分のご活躍をされますようご期待申し上げ、

お祝いの言葉とさせていただきます。本日は本

当におめでとうございます。（拍手） 

○松本 弘議会事務局長 続きまして、市長から

祝辞を賜りたいと存じます。 

 内谷重治市長、お願いいたします。 

  （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 このたび全国市議会議長会より

はえある15年表彰並びに10年表彰を受けられま

した議員の皆様に、心からお祝いを申し上げま

す。 

 皆様の長年にわたりますご功績に対し、執行

者側を代表し、また市民を代表いたしまして、

深甚なる敬意を表しますとともに、厚くお礼を

申し上げる次第でございます。 

 皆様には、市民の皆様からの信望を一身に集

められ、当選回数を重ねられて今まで議長ある

いは副議長並びに常任委員会の委員長、副委員

長などの重要なポストを歴任され、長井市の市

政発展、そして市民福祉の向上に大変なお力添

えをいただきましたことに、重ねて厚く感謝を

申し上げるところでございます。 

 振り返ってみますとこの15年、10年というの

は、長井市にとりましても大変厳しい時代であ

ったんではないかなというふうに思っておりま

す。特に財政的な部分では待ったなしの状況で

ございましたが、きょう表彰を受けられました

皆様を始めとした市議会の皆様のご指導、ご鞭

撻、そして誤りのない行政運営のかじ取りにご

指導賜りまして、おかげさまでまずは長井市の

方も最悪の財政状況を脱したのではないかなと

思ってるところでございます。 

 今、昨年からの政権交代によりまして、地方

分権から地域主権というより一層の地方自治体
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の独自性を生かした地域づくりが進められよう

としております。そういった中で、私ども執行

者側と議会というのは、車輪の両軸になって市

民の皆様の負託にこたえるべく、これからも市

民の福祉向上のためにともに頑張っていかなき

ゃいけないというふうに思っておりますが、一

方で地域主権ということは、とりもなおさず責

任も求められるわけでございまして、そういっ

た意味では、これからの難しいかじ取りにぜひ

とも皆様のさらなるご指導、ご鞭撻を賜り、こ

の長井市の発展のためにお力添えを賜りたいと、

そのように思っております。 

 「幸せを実感できる長井」ということをこと

しの私、施政方針に打ち出させていただきまし

たけれども、これは執行者側だけでは到底実現

できるものではございません。ぜひきょう表彰

を受けられました皆様を始めとした長井市議会

の皆様からのさらなるご指導を重ねてお願い申

し上げ、そして皆様の今後ますますのご活躍、

そしてご健勝、ご多幸を心よりご祈念申し上げ

まして、一言お祝いの言葉とさせていただきま

す。このたびは大変おめでとうございました。

（拍手） 

○松本 弘議会事務局長 ここで受賞者を代表い

たしまして、佐々木謙二議員より謝辞がござい

ます。 

 佐々木謙二議員、お願いいたします。 

  （７番佐々木謙二議員登壇） 

○７番 佐々木謙二議員 おはようございます。 

 このたび全国市議会議長会より表彰をいただ

きました受賞者を代表させていただきまして、

一言御礼のごあいさつを申し上げたいと思いま

す。 

 まず、ただいま議員会長並びに市長から、そ

れぞれ格別のお祝いの言葉をいただきまして、

まことにありがとうございます。 

 このたびの受賞に際しましては、先輩議員や

同僚議員の皆様、そして当局、職員の皆さん、

さらにたくさんの市民の皆様のご指導、ご鞭撻、

そしてお支えをいただきまして受賞できたもの

と思っております。心から深く感謝を申し上げ

る次第でございます。 

 さて、15年間振り返ってみますと、私的な表

現になりますが、一言で申し上げまして、先ほ

ど市長からもありましたけれども、財政再建と

行財政改革に尽きる15年でなかったのかなと、

そんな思いをいたしております。その間、市民

のご協力、そして職員のご協力、また議員各位

のご理解をいただいて、財政再建、行財政改革

の道筋を示されて、そして市民と行政の協働の

まちづくりの意識を醸成できた15年間、その時

間ではなかったかなと、そんな思いをいたして

おります。 

 しかし、長井市の財政、ご案内のとおりでご

ざいまして、台所事情はまだまだ厳しい状況と

なっております。また、国の財政事情、あるい

は人口減少社会、少子高齢化社会、さらには産

業界を取り巻く環境等々考えてみますと、今後

の地方自治体の財政運営というのは非常に不透

明な状況が続くのではないかなと、そんな思い

をいたしておりますが、長井市の発展のために

３万人の人口復活大作戦等々の施策にもありま

すように、みんなで知恵を出していかなければ

ならない時期にあるというふうに認識をしてお

ります。 

 私どもも今まで以上に努力、精進してまいり

たいと思います。そして、長井市の発展と市民

の福祉向上、生活向上のために一層努力をして

まいりたいと思いますので、皆様のご指導、ご

鞭撻をこれまで以上によろしくお願いを申し上

げまして、粗辞ですが御礼のあいさつにさせて

いただきたいと思います。きょうは本当にあり

がとうございました。（拍手） 

○松本 弘議会事務局長 ありがとうございまし

た。 

 これをもちまして表彰状の伝達を終わります。 


